

**Номинации на конкурс  
«Дыхание весны – 2024»  
«Вселенная моды»**

*В 2024 году конкурс «Дыхание весны» проводится в 31-й раз!  
Мы приглашаем наших друзей вновь встретиться  
в Инженерной школе одежды (колледж) Санкт-Петербургского государственного  
университета промышленных технологий и дизайна  
и принять участие в конкурсе по одной или нескольким номинациям.*

Добро пожаловать в захватывающую Вселенную творчества и стиля, где мода существует в гармонии с бесконечными просторами космоса. Тема «Вселенная моды» становится вдохновляющим футуристическим ландшафтом для наших талантливых участников.

Мода, как космическое стремление к красоте, переплетается с загадочностью космоса – именно здесь они объединяются, чтобы создать уникальные и потрясающие шедевры.

Если взглянуть на мир моды как на бескрайнюю Вселенную, то каждый дизайнер – это как маленькая звезда, светящаяся своим уникальным сиянием. Мы приглашаем молодых талантливых дизайнеров создать коллекции, которые будут отражать величие, тайны и красоту космоса. Попробуем взглянуть на моду как на форму самовыражения, где вы можете творчески интерпретировать космические элементы, отражая их в своих уникальных дизайнах.

Перед участниками открыты двери к бесконечным возможностям творчества и экспериментов с материалами и формами. Предлагаем вместе отправиться в захватывающее путешествие, в котором мода и космос связываются вечными узлами великолепия и смелости. Вперед, к звёздам!

***К разработке участникам предлагаются номинации:***

- Одиночная модель «Квантовый прыжок»***
- Одиночная модель «Энергия космоса»***
- Коллекция Pret-a-porter «Сила притяжения»***
- Шоу-коллекция «Со скоростью света»***

**Одиночная модель "Квантовый прыжок"**

Квантовый прыжок – это техника перемещения во времени и пространстве, благодаря которой мы можем путешествовать в прошлое и будущее. Но как быть с одеждой в таком путешествии?

Именно здесь мода приходит на помощь. Ведь мода всегда была отражением времени, общественных тенденций и культурных особенностей. И в современном

мире, где у нас есть доступ к информации о разных эпохах, мы можем объединить все эти требования в одной модели одежды.

Как квантовые прыжки превращают мир в безграничную сферу новых возможностей, так и **модная одежда соединяет традиционные элементы прошлого с инновационными тенденциями настоящего, создавая моду будущего.** Она является своего рода мостом между временем и пространством, переносящим нас из старых обычаев в новый мир стиля и эстетики.

Создание модели, которая сочетает в себе традиции прошлого, современность и будущее, – это настоящее творчество. Она **должна отображать культурные элементы разных эпох и народов, сохраняя при этом современный стиль и внедряя элементы, которые мы связываем с будущим.**

Традиции прошлого могут быть представлены через использование техники ручного ткачества или вышивки, аутентичными тканями и орнаментами. Современность может быть отражена с помощью современных тканей и фасонов, обновленных деталей и актуальных цветовых решений. А будущего можно достичь с помощью использования инновационных технологий, светодиодных вставок и необычных силуэтов.

Участникам конкурса предстоит создать одиночную модель и показать насколько гармонично они могут соединить традицию, современность и будущее. Именно в этом состоит их задача - проявить креативность и внести свой вклад в моду, показав, как наше представление о времени и пространстве может быть преобразовано с помощью квантового прыжка и моды.

### **Одиночная модель " Энергия космоса"**

Номинация призвана вдохновить талантливых дизайнеров на создание инновационных и завораживающих моделей, которые олицетворяют мощь и динамику космоса.

Энергия космоса – это необъятная и невероятно мощная сила, которая обладает огромной интенсивностью и величиим. Стремительно движущиеся звезды и галактики, неисчерпаемые источники света и тепла – все это отражает бесконечную энергию космоса.

Эта энергия может быть перенесена на землю и преобразована в различные формы, в том числе и на практическую моду. В моде энергия космоса может выражаться через использование смелых и необычных цветовых решений, олицетворяющих яркость звезд и неизведанные оттенки планет.

Оригинальные силуэты одежды и аксессуары на подиуме могут напоминать формы галактик и космических объектов, создавая впечатление путешествия по границам Вселенной. Такие модные образы создают уникальную атмосферу свободы, необычайной красоты и неизведанности.

**В итоге, энергия космоса способна вдохновлять модных дизайнеров создавать неповторимые и революционные образы, а мода, в свою очередь,**

**становится отражением энергии космического пространства, воплощая в себе все его тайны и загадки.**

Дизайнерам предлагается разработать одиночную модель, которая будет соотноситься с концепцией идеи "Энергия космоса". Модель должна быть вдохновлена динамикой и интригой космоса, отражая его силу и потрясающую красоту. Используйте технологичные и современные материалы, которые подчеркнут тему космоса и его энергии. Геометрические элементы, асимметрия и футуристические формы – все это поможет вам создать модель, отличающуюся от традиционных. Расставьте акценты в виде уникальных деталей и украшений, которые будут подчеркивать вашу модель и придавать ей индивидуальность. Можно использовать светодиоды, блики, кристаллы или даже элементы, созданные на 3D-принтере, чтобы добавить дополнительную эффектность и разнообразие. Проявите креативность, инновационность и умение работать с материалами, чтобы создать потрясающую модель, которая останется в памяти у зрителей.

### **Коллекция Pret-a-porter «Сила притяжения» (от 5 моделей)**

Коллекции прет-а-порте можно сравнить с силой земного притяжения, которая служит основой для нашей повседневной жизни, так же как **повседневная мода служит основой для нашего стиля.**

В этой номинации дизайнеры могут выразить силу притяжения не только визуально, но и через **ощущение комфорта и привлекательности**, которые могут сопровождать каждого обладателя образа.

Одежда готовая к носке, **функциональная, современная и эстетичная**, подобно космическому пространству, привлекает нас своими возможностями и красотой, подобно взаимодействию земли и космоса. Она **структурирована и устойчива**, как земное притяжение, но при этом открывает новые перспективы и возможности, как космическое пространство.

Все это создает ощущение уверенности и гармонии, подобно тому, как земное притяжение **дает нам опору.** Одним из главных достоинств повседневной моды является ее **доступность и практичность.** Одежда, обувь и аксессуары pret-a-porter сочетают в себе комфорт и модный дизайн. Являются идеальным выбором для **активных людей, которые ценят непринужденность и функциональность в одежде.**

Необходимо создать коллекцию, которая позволит чувствовать себя комфортно и уверенно в повседневной жизни, **придаст ощущение гармонии с окружающим нас миром, но в то же время будет содержать элементы необычности**, свежего взгляда, который поможет осуществить мечты и раскрыть потенциал хозяина гардероба, прорвавшись сквозь границы и встретившись с чем-то новым и захватывающим, словно покорение космоса.

## Шоу-коллекция "Перезагрузка" (от 5 моделей)

В глубинах безграничного космоса, среди звезд и галактик, сияют непостижимые тайны и неизведанные миры. Это пространство, в котором время и пространство сливаются воедино, а далекие планеты таинственно соприкасаются друг с другом. В этом прекрасном измерении, где **невозможное становится возможным**, шоу-коллекции одежды, объединённые девизом "со скоростью света" предстанут перед нами.

Шоу-коллекции с девизом "со скоростью света" открывают нам новую главу в понимании современной моды. Они **сочетают в себе смелые геометрические формы и изысканные линии**, отражая волнующую неуловимость далеких галактик и искрящуюся динамику звездных вспышек. Эти коллекции – не только воплощение космической эстетики, но и **символ стремления к неизведанному**.

Шоу-коллекции одежды должны быть **инновационными, энергичными и передавать атмосферу новаторства и ускоренного развития**. Вдохновленные наукой и космосом коллекции могут включать в себя модели с необычными геометрическими формами и **футуристическими элементами**. Одежда может быть выполнена в ярких оттенках или с использованием технологичных материалов, подчеркивающих быстроту и прогресс. Коллекция может включать в себя подвижные и ассиметричные переплетения, подчеркивающие движение и скорость. Объемные рукава, драпировки и "летающие" ткани могут создать ощущение динамики. Это может быть сочетание различных текстур и слоев, чтобы создать интересные эффекты при движении. Использование передовых технологий и инновационных материалов может дополнить концепцию "со скоростью света". **Экспериментируйте с формами, цветами, текстурами и эффектами**, чтобы создать подлинное шоу на подиуме.